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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

 

Εκ παραδρομής δεν συμπεριλήφθησαν  οι προδιαγραφές  11, 12 και 13 ήτοι:  

11 ΔΙΠΛΟΣ ΚΑΝΑΠΕΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 1 550,00 550,00 

12 

ΤΡΙΠΛΟΣ ΚΑΝΑΠΕΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 

ΜΕ ΤΡΑΠΕΖΙ 

7 750,00 5.250,00 

13 ΤΡΙΠΛΟΣ ΚΑΝΑΠΕΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 5 750,00 3.750,00 

 Οι προδιαγραφές έχουν ως εξής: 

ΚΑΝΑΠΕΣ ΤΥΠΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 

Οι θέσεις καθίσματος να είναι ανεξάρτητες μεταξύ τους στηριζόμενες 

πάνω στην ίδια εγκάρσια μεταλλική κοιλοδοκό. Η στήριξη κάθε 

εξαρτήματος (καθίσματος ή τραπεζιού) να γίνεται με ειδικούς 

σφικτήρες (κλιπς) πάνω στην κοιλοδοκό. Η διευθέτηση της σειράς των 

καθισμάτων και του τραπεζιού να γίνεται κατά επιλογή του χρήστη.  

1. Η εγκάρσια μεταλλική κοιλοδοκός να είναι βαμμένη με 
εποξειδική ηλεκτροστατική βαφή φούρνου (πούδρα) χρώματος 
επιλογής της υπηρεσίας, με στήριξη στα άκρα αυτής σε βάση που 
καταλήγει σε πόδια. Τα καθίσματα να στηρίζονται στο σκελετό 
μέσω ειδικών συνδέσεων (σφικτήρων), έτσι ώστε να αποτελούν 
συστοιχία (στην προσφορά θα υπάρχει αναλυτική περιγραφή του 
συστήματος στήριξης) και να είναι μεταξύ τους ανεξάρτητα με 
μικρή απόσταση.  

2. Το τμήμα του καθίσματος και της πλάτης να είναι ενιαίο μεταξύ 
τους κατασκευασμένο από διάτρητο χαλυβδοέλασμα πάχους 1,5 
mm που να έχει μη διάτρητη περιοχή περιμετρικά του 
καθίσματος και στο κοινό σημείο του οριζόντιου και 
κατακόρυφου τμήματος του καθίσματος για αισθητικούς λόγους. 
Να έχει ανατομικό κοίλο σχήμα. Να είναι λεία και να φέρει 
ενισχύσεις στην πίσω πλευρά για τη στατικότητα. Το κάθισμα να 
είναι 50 cm Χ 50 cm, το ύψος του καθίσματος να ανέρχεται στα 
43 cm από το δάπεδο και το ύψος της πλάτης να ανέρχεται στα 
80 cm από το δάπεδο. Το τμήμα της πλάτης να είναι σχετικά 
εύκαμπτο. 



3. Ο κάθε καναπές να φέρει ενσωματωμένο προσθαφαιρούμενο 
τραπεζάκι, που να τοποθετείται σε οποιαδήποτε θέση συγκριτικά 
με τα καθίσματα. Να έχει διαστάσεις 40 Χ 50 cm κατασκευασμένο 
από ξύλο (μοριοσανίδα με αμφίπλευρα laminate πρεσσαριστό με 
πλαστικοποιημένο σόκορα PVC 3 mm) ή μέταλλο - ίδιο υλικό με 
εκείνο του καθίσματος.  

4. Τα πόδια του καναπέ στο σημείο πρόσφυσης με το έδαφος να 
φέρουν ειδικά πλαστικά ρυθμιζόμενα για καλύτερη πρόσφυση 
στο δάπεδο. Τα πόδια να είναι από χυτοπρεσαριστό αλουμίνιο με 
καμπυλωμένες αισθητικά ωραίες επιφάνειες. Η μορφή της βάσης 
με τα πόδια να είναι τέτοια, ώστε να υπάρχει σχετική άνεση για 
να καθαρίζεται με ευκολία ο χώρος κάτω από τον καναπέ, 
δηλαδή να είναι τύπου Λ. Το άνοιγμα των ποδιών να είναι τέτοιο 
που να προσδίδει σταθερότητα στον καναπέ και σε κάθε 
περίπτωση το πίσω πόδι να εξέχει ως προς την κατακόρυφο από 
την πάνω ακμή της πλάτης (έτσι ώστε εάν το κάθισμα 
τοποθετηθεί μπροστά από τοίχο, να μην ακουμπά η πάνω ακμή 
της πλάτης κατά τη χρήση του καναπέ στον τοίχο). 

5. Να έχει μπράτσα στα άκρα από χυτοπρεσαριστό αλουμίνιο και 
στις ενδιάμεσες θέσεις να υπάρχει η δυνατότητα προσθήκης 
μπράτσων εκ των υστέρων. Να δοθεί ξεχωριστή τιμή για αυτά. 

6. Να συμπεριλαμβάνονται  κουμπωτά μαξιλάρια τόσο στο 
οριζόντιο (κάθισμα) όσο και στο κάθετο (πλάτη) τμήμα από 
δέρμα ή δερματίνη. Να υπάρχει η δυνατότητα προσθαφαίρεσης 
των μαξιλαριών. Με την αφαίρεση των μαξιλαριών το κάθισμα να 
είναι της μορφής που περιγράφθηκε στη δεύτερη παράγραφο, 
έτσι ώστε να είναι στην ευχέρεια της υπηρεσίας να τοποθετεί ή 
όχι τα μαξιλαράκια. Τα μαξιλαράκια συμπεριλαμβάνονται στην 
τιμή. 

7. Η δαπάνη συμπεριλαμβάνει τη συναρμολόγηση και τη μεταφορά 
στο χώρο του Νοσοκομείου. 

 



 

Ενδεικτική φωτογραφία 
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